



TESTVÉRTELEPÜLÉSI LÁTOGATÁS ERDÉLYBE

Dénesfa és Beled Önkormányzata testvértelepülési látogatást szervez, melynek során meglátogatjuk Erdély legszebb helyeit, legfontosabb nevezetességeit. **A kirándulás időpontja: 2017. július 6-tól 11-ig.**

A tervezett program:

2017. július 6. Indulás csütörtök este 10 órakor

2017. július 7. (péntek) Reggel érkezés Nagyváradra (Székesegyház megtekintése), majd tovább utazás Kolozsvárra (Szent Mihály templom, Mátyás szobor, Mátyás szülőháza, Házsongárdi temető). Továbbutazás Tordán (Sóbánya) keresztül Torockóra. Este szállás Nagenyeden

2017. július 8. (szombat) Délelőtt városnézés Nagenyed és környéke Ebéd után indulás Tordán keresztül Marosvásárhelyre, rövid városnézés, majd a szállás elfoglalása után közös esti program Ákosfalva és Harasztkerék testvértelepülések lakóival.

2017. július 9. (vasárnap) Reggeli után indulás Gyergyószentmiklós, Gyítkos tó, Békás szoros, Mádéfalva, Csíkszereda, Csíksomlyó. Este szállás Hotel Vektor

2017. július 10. (hétfő) Reggeli után indulás Szováta (Medve tó), Parajd (Sóbánya), Korond, Farkaslaka, Székelyudvarhely, este szállás Hotel Vektor.

2017. július 11. (kedd) Reggeli után indulás Segesvár, Fehéregyháza, Székelykeresztúr, Nagyszeben, Déva, Arad, Szegeden keresztül hazaérkezés a késő esti órákban.

További információ és jelentkezés Takács Lajos polgármester Dénesfa, telefonszám: 06-20/467-6727 és 06-30/901-6200, illetve Major Jenő polgármester Beled, telefonszám: 06-20/289-0689 és 06-30/902-7581.

KARATE

Az elmúlt hétvégén, március 25-én rendezték a Szlovákiai Ekelen, a Szlovák Karate Bajnokságot. A versenyen három beledi fiatal is részt vett. Élete első versenyén Németh Kristóf gyermek korosztályban, harmadik helyen végzett. A nagyok között versenyző, Keszte Levente serdülő Full-Contact rendszerben, szintén harmadik helyen végzet. Az igazi meglepetést Keszte Júlia okozta, hiszen mindenkit maga mögé utasítva a dobogó legfelső fokára állhatott. Gratulálók ehhez a szép eredményhez.

PANNON- VÍZ LOCSOLÁSI KEDVEZMÉNY

Locsolási kedvezményt évente megújítandó kérelemre biztosítunk azon csatorna rákötéssel rendelkező fogyasztóinak részére, kik egyéb, helyi vízvételi lehetőséggel nem rendelkeznek, és nincs külön mérőjük a locsolási víz elszámolására. A kedvezmény mértéke a május 1. és szeptember 30. között elfogyasztott víz 10%-nak csatornadíja. Az elbírálás egyik feltétele, hogy a kérelemnek a formanyomtatványon legkésőbb minden év április 15-ig be kell érkeznie Pannon- Víz Zrt-hez, valamint 30 napon túli díjtarozással nem rendelkezhet a fogyasztó. Lakóközösségek részére 2012.01.01-től megszűnt a locsolási kedvezmény. Formanyomtatványunk elérhető a „Pannon- Víz” honlapján, illetve ügyfélszolgálati irodánkban, beledi vízműtelepen, Beled önkormányzati hivatalában.

VADÁSZATI FÖLDBÉRLETI KIFIZETÉSE

Kőrismenti VT.

Kifizetés telefonos egyeztetés alapján: Mészáros László: 0630/438-1229

ANYAKÖNYVI BEJEGYZÉSEK

Születés: Töreki Bori (Császár Bernadett és Töreki Viktor gyermeke) Nagy Borbálla Janka (Handó Tímea és Nagy Gábor gyermeke)

Házasságkötés: Kopecsvá Beáta és Takács Krisztián

ÓVODAI HÍREK

2017. március 31-én, pénteken a Szülői Közösség társadalmi munkát hirdetett az óvoda udvarán. Az óvoda udvarának szépítésére a szülők nagy számban jelentek meg. Kellemes délutáni időben megszüpült az óvoda előkertje, udvara és az udvari játékok lefestése is megtörtént. Jó alkalmat kínált a délutáni megmozdulás a napóra elkészítéséhez is, a gyermekek bevonásával. A Szülői Közösség tagjai (Kirkovics Dóra és Némethné Horváth Annamária) kezdeményezésére óvodánk is benevezett a DM által kiírt pályázatra. Köszönjük az ötletet és a kivitelezést is Annamáriának és Dórának. Köszönjük a szülők segítségét, hogy ilyen sokan magukénak érezték óvodánk szépítési akcióját!

Óvodánk is benevezett az ovizsaru programba 2017. április 3-án Varga András rendőrfőhadnagy tartott a nagycsoportos gyerekeknek érdekes előadást a rendőrség munkájáról.

2017. április 12-én délelőtti órákban érkezik óvodánkba a nyuszi. A programot élő nyuszik bevonásával szeretnénk színesebbé tenni.

2017. április 14-e (péntek) és 2017. április 17-e (hétfő) között az óvoda zárva tart a húsvéti ünnepek miatt.

Az első nevelési nap 2017. április 18-án (kedden) lesz.

2017. április 19-től (szerda) április 21-ig (péntek) lesz a csoportok egyéni és csoportos fényképezése.

2017. április 25.-én óvodánk szervezi meg a térség óvodáival közösen az oviolimpiát, erre az alkalomra 10 csapat jelezte versenyzési szándékát. Örömmel fogadjuk a sportcsarnokba a szurkolókat, óvodásainknak.

2017. május 03-án és május 04-én lesz az óvodai beíratás a következő nevelési évre. Beíratásra kerülnek a 2015. június 30-ig született gyermekek.

ÓVODAI BEÍRATÁS

Beiratkozás ideje: 2017. május 3-án és 4-én.

Naponta: 8 00 – 17 00 óráig.

Beiratkozás helye:

Beledi ÁMK – Óvoda 9343 Beled, Vásártér utca 6.

Beíratásra kerülnek a 2015. június 30-ig született gyermekek.

Beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal:

- Gyermekek Születési Anyakönyvi kivonatát
- Gyermekek Egészségügyi kiskönyvét
- TAJ számát
- Szülők telefonszámát
- Lakcím kártyát

„JÓSZIV” Temetkezési KFT

Beledi Fiókja

Temetési Szolgálat

Fiókvezető: Bendekovics Sándorné

Cím: 9343 Beled, Rákóczi F. u. 109.

Tel.: 96/257-486

Éjjel-nappal hívható ügyfelek:

Tel.: Csorna 96/261-571, Kapuvár 96/241-569

„JÓSZIV” Temetkezési Önkéntes Pénztár

Jó szívvel ajánljuk a pénztárt mindazoknak, akik nem akarják családjukat terhelni a temetés költségével és előre takarékoskodni szeretnének a saját vagy hozzátartozójuk temetésére.

Tag lehet minden 16 életévét betöltött személy, aki rendszeresen fizeti a vállalat tagdíját. Lehetőség van kettő kedvezményezett személy megnevezésére is.

A legkisebb havi tagdíj: 600 Ft.

Lehetőség van a rendszeres havi tagdíj mellett egyéb összegű befizetésre is.

A Pénztár tagjai részére a „JÓSZIV” Temetkezési Kft. az általa nyújtott szolgáltatások díjából, 3 hónap tagság után 20% kedvezményt biztosít.

Adókedvezményről és a működés további részleteiről érdeklődni lehet.

Nagy Livia

Bendekovics Sándorné

Pénztár-vezető

Tagszervező

06-96/413-071

0620/281-57-94

EGY JÓL MŰKÖDŐ CSALÁDI VÁLLALKOZÁS BELED HATÁRÁN

Kedves Olvasóink! Remélem elnyerte tetszésüket az előző számban megjelent Provertha Zrt-ről a bemutató cikk. Most folytatjuk tovább! A következő választás az Organo-Pet KFT-re esett. Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok mindenkinek és jó időtöltést az újság és a cikk olvasásához!

Szilágyi István 1958. december 28-án látta meg a napvilágot Debrecenben. Gyermekkorában Balmazújvárosba költözött. Általános iskolás korára szívesen gondol vissza. Középiskolai tanulmányait a debreceni Bethlen Gábor Közgazdasági Szakközépiskolában folytatta. A sikeres érettségi után 1977-ben a Pénzügyi és Számviteli Főiskola mezőgazdasági tagozata következett Zalaegerszegen. Jól ment a tanulás, aktív résztvevője volt a főiskola és a kollégium társadalmi életének, focizott a zalaegerszegi kispályás labdarúgó bajnokságban. A diploma átvétele után a balmazújvárosi Lenin Mgtsz ösztöndíjasaként üzemgazdász lett. Hamarosan behívták katonának. Másfél év után a szövetkezetbe visszatérve előbb közgazdasági-, majd számviteli osztályvezető-helyettes, főkönyvelő-helyettes, és a villámkarrier eredményeként, viszonylag kevés tapasztalattal, 1985-ben főkönyvelő lett. 1995. március 16-án alapította meg a máig is tevékenykedő Organo-Pet Kft-t, ami egy családi vállalkozás. A Cég a vágóhidakon keletkező 3. kategóriás hulladékok, melléktermékek felvásárlásával, aprításával, fagyasztásával és ezek logisztikájával foglalkozik. 1998-ban Beleden, zöldmezős beruházás eredményeként 400 tonnás hűtőházat építettek. „Feladtam egy hirdetést két országos napilapba, hogy keresünk hűtőházat vagy hűtőház építésére megfelelő telket. Ekkor felhívott az oroszországi jegyző és az akkori beledi polgármester. Mivel a volt évfolyamtársam beledi volt, és a közelbe található kettő vevőnk egy nagy megye egy kicsi, ezért döntöttünk a beledi fejlesztés mellett.”

Megalakulása óta folyamatosan fejlődik árbevétel és eredmény tekintetében egyaránt, 2001-ben 540 millió forintot forgalmaztak 8 fő munkájának eredményeként. Az ő tevékenységüket egészítik ki a „külsősök”, akik saját vállalkozásban végzik az ügynöki tevékenységet, a szállítást, a könyvelést. A nyereség jelentős részét mindig visszaforgatták a vállalkozásba, ennek eredményeként, ma már Magyarország egyik meghatározó vállalata ezen a piacon. „Szeretek mindig előre tekinteni, a gondolataim sokszor már azon járnak, mit fogok csinálni holnap, egy hét múlva, esetleg a következő évszakban. Az üzleti életben magamtól és munkatársaimtól is egyaránt megkövetelem a pontosságot és a korrektséget, csak így lehet hosszú távon, a piacon maradni. Az állandó önképzés, a napi szaksajtó olvasása szinte kötelező. A felsőfokú külkereskedelmi-áruforgalmi szakképesítés is segítséget jelent munkámban. No meg a családi háttér, amelyet Berecz Ibolya biztosít 1984 óta.”

Feleségével 1998-ban Hajdúszoboszlón az idegenforgalmi övezetben cukrászdát alakítottak ki. Szilágyi Úr elmondta, hogy ebben a cukrászdában dolgozik a lánya, fia pedig 2013 áprilisában csatlakozott be a beledi cég életébe. A 35 fős létszámú és a közel 3000 m²-es alapterületű KFT, innovatív technológiával és folyamatosan újuló gépparkkal felszerelt hűtőháza példa értékű ezen iparág területén a régióban. A piac változásainak és kihívásainak megfelelően a cég mindig törekszik arra, hogy kategóriájában minőséget képviseljen. Versenyképességüket, hatékonyságukat partnereik hűsége is bizonyítja.

TAVASZI FOTÓTÚRA AZ ŐRSÉGI NEMZETI PARKBA

Kaksmandikó, kockásliliom virágzását fotóztuk ebben a hónapban. Köszönet a N.P. munkatársainak, akik a lelőhelyet megjelölve, a virágzásról értesítettek bennünket, és lehetővé tették ennek a két ritka, és gyönyörű virágnak a megőrkítését. Valamint tettünk egy évi rendes túrát a Fertőrákosi kőfejtőnél lévő Leánykörcsín - lelőhelyre is.

Molnár István (Lisztes) klubvezető



Beled 2017



A Beledi ÁMK Művelődési Ház, az Életet az Éveknek Nyugdíjas Szövetség megyei szervezete, valamint a beledi Ezüstfenyő Nyugdíjas Klub Szeretettel meghívja a település lakosságát

2017. április 8-án, szombaton
9.30 órakor

a beledi Tornacsarnokban megrendezésre kerülő

X. NYUGDÍJASOK OLIMPIÁJÁRA.

Napsugár Művészeti Tábor

a Beledi ÁMK Művelődési Házban

6-14 éves gyerekeknek

Szerepeljen!

időpont: 2017. június 19-23.

naponta 8.30-16.00 óráig

Kézműves programok, közös zenélés, tánc-tárlás, filmvetítés, kvíz- és sportprogramok, karaoke



Jelentkezési határidő: április 30.

Részvételi díj: 14.000 Ft/fő (tartalmazza az ebéd, uzsonna és egyéb programok díját)

Jelentkezési lap és információ:

Szaucsinecz Ágnes: +36 20 50 67 496

Dolmányos Katalin: +36 30 43 58 821





EVANGÉLIKUS HÍREINK

Márciusban történt:

- Március 25-én került megrendezésre az Országos bibliai és Hittanverseny megyei fordulója Sopronban. A téma Pál apostol élete volt az Apostolok Cselekedetei alapján. A Beledi Evangélikus Gyülekezetből 3 korosztályban indítottunk egy-egy csapatot. Örömmel adjuk hírül, hogy mind a három beledi csapat első helyezett lett a megyei fordulón. A 3-4. 5-6. és 7-8- os korosztályban így ők képviselik Beledet és egyben az egyházmegyét is a május 6-i, budapesti országos döntőben.

A nyertes csapatok tagjai:

3/4. osztály: Huszár Zsófi, Tömböly Dóra, Jakab Kristóf, Borsodi Koppány.

5/6. osztály: Antal Enikő, Buthi Orsolya, Blatniczky Álmos Benjámin, Szalay Noémi,

7/8. osztály: Blatniczky Márton Jakab, Barabás Laura, Nagy Máté.

Gratulálunk a szép eredményhez és Isten áldását kérjük az országos döntőn való megmérettetéshez. A versenyről képes híradás olvasható az Evangélikus Egyház oldalán is: <http://www.evangelikus.hu/egyhazmegyei-hittanverseny-volt-sopronban>

Áprilisi események:

- Április 7-12- ig konfirmandus táborba indulunk a gyülekezet konfirmandusaival, összesen 6 gyermekkel. A tábor idén is a pilisi hegyek között, Piliscabán, az ottani missziói központban lesz. A táborba a Gyülekezet és a Tégy a Tehetségekért Alapítvány támogatásával utazhatnak el a fiatalok.
 - Áprilisban is folytatódnak a böjti, hétközi istentiszteletek, minden szerdán 17:00 órától az imateremben.
 - Április 9-én kezdődik a Nagyhét.
 - Április 12. szerda, 17:00 óra: Nagyhéti és húsvéti istentiszteleteink - Böjti istentisztelet az imateremben, Beleden
 - Április 13. Nagycsütörtök, 19:00 óra Úrvacsorai istentisztelet, Beleden
 - Április 14. Nagypéntek: -EDVE: 08:30 - Úrvacsorai istentisztelet
 - BELED: 19:00 - Úrvacsorai istentisztelet a templomban
 - Április 16. Húsvét vasárnap: -EDVE: 08:30 - Ünnepi istentisztelet - BELED: 10:00 - Ünnepi istentisztelet úrvacsorával a templomban - VÁSÁROSFALU: 14:00 - Ünnepi istentisztelet úrvacsorával
 - Április 17. Húsvét hétfő: BELED: 10:00 Húsvét másodünnepi istentisztelet a templomban
 - Április 22-én a Büki Evangélikus Egyházközség gyülekezeti hétvégéjére készülünk gyülekezeti fiataljainkkal. Fellépő zenekar a MISKA együttes, igehirdető Csadó Balázs irsai lelkész, a zenekar frontembere. Istentiszteleti és egyéb gyülekezeti alkalmainkra szeretettel várunk minden érdeklődőt. Kövesse gyülekezetünk eseményeit a Facebook-on is: <https://www.facebook.com/beledievangelikus>
- Erős vár a mi Istenünk!

KATOLIKUS HÍREK

A Húsvéti Szent Háromnap Ünneplése Beledben

Nagycsütörtök: 19:00 órakor Szentmise: Az Utolsó Vacsora Emlékére. /Utána közös virrasztás./

Nagypéntek: 10:00 órakor Keresztút 15:00 órakor: Az Úr Szenvedésének Ünneplése - Szentsír megnyitása

Nagyszombat: Szentsír látogatás

A Húsvéti Vigília:

19:45 órakor lesz: /Lámpát, gyertyát hozzunk./ Énekek: 87-90- ig, majd vissza 86-tól.

Húsvétvasárnap Szentmise 8:30-kor lesz. Húsvéthétfőn: Beleden 8:30- kor,Edvén:11:15-kor.

Az Úr valóban feltámadt!

EGY ÉJSZAKA A KASTÉLYBAN

Az elsődleges cél az volt, hogy olyan rendezvényt szervezzünk, melyen keresztül minden réteget meg tudunk szólítani Beleden és a környéken, korosztálytól, érdeklődéstől, munkahelytől és sok más egyébtől függetlenül. Az ötlethez párosult, hogy igyekeztünk olyan rendhagyó helyszínt találni, mely szerves része városunknak, és sokak életének, múltjának. Így fordultunk az ötlettel Major Jenőhöz, Beled Város polgármesteréhez, hogy szeretnénk rendezvényünk színhelyéül a kastélyt választani. Természetesen ötletünk szerves része volt, hogy felhívjuk a figyelmet erre az épületre, mely oly sok Beleden és a környéken élőknek fontos emléket jelent. Ne hagyjuk, hogy feledésbe merüljön! Mindannyiunk közös vágya és akarata, hogy ez a hely megszépülhessen, ugyanakkor mindaddig, míg erre lehetősége adódik városunknak, méltón mutathassa be az elmúlt évszázadok beledi történetét, történelmét. Fontosnak tartjuk a különböző generációk találkozását, melyet e rendezvénnyel szeretnénk volna megvalósítani. Az előzetes jelentkezések alapján a terem befogadóképessége miatt a meghirdetést követően néhány napon belül feltétlenül kellett hirdetnünk. Minden önkéntes lelkesen dolgozott a cél érdekében. Tisztultak a termek, a mellékhelyiségek. Majd benépesedett a kastély asztalokkal, székekkel, terítőkkel, étkezészetekkel és poharakkal. Séfmesterünk elkészítette az előre megrendelt vacsorát, melyet az Egyesület és a Művelődési Központ önkéntes segítők az utolsó órákban az asztalokra varázsoltak. Elmondhatom, hogy mindannyian nagy izgalommal vártuk a bál időpontját. Ennek színvonalas lebonyolításához felkértük Gyopáros Alpár országgyűlési képviselőt, hogy nyissa meg rendezvényünket, illetve mutassa be, erre az alkalomra elkészített makettet, mely a Barthodesky- Kastély jelen állapotbeli, méretarányos mását ábrázolja. Rendezvényünkön az előzetes jelentkezők mindannyian megjelentek, illetve rajtuk kívül további érdeklődőket is köszönthettünk. Köszönjük Major Jenő, Beled Város polgármesterének támogatását, aki mindenekelőtt rendelkezésünkre bocsátotta a helyszínt, valamint ezen kívül minden fizikai segítséget megadott a bálterem rendbetételére. Köszönjük minden résztvevőnek a megjelenést. A szervezők nevében mindannyian reméljük, hogy jól szórakoztak, és egy rendhagyó környezetben, maradandó élményt tudunk nyújtani Önöknek.

Köszönjük Támogatóinknak:

Szupinger Cukrászdnak a gyönyörű és nagyon finom tortát, illetve a fagyaltot; Gombás Autócentrumnak a pezsgőket; Kotek Tamásnak /Fess Üzletház/ Kreatív Boltnak; Természetesen mindenkinek, aki hozzájárult, hogy „Életre kelhessen a múlt”.

HÚSVÉTI MEGHÍVÓ

2017. április 17-én (húsvét hétfőn) Hagyományőrző Húsvéti Locsolkodásra számíthatnak a hölgyek. Idén senkit nem hagyunk elhervadni. A csoport férfitagjai hajnaltól lovaskocsival, élőzenével járják a várost. Aki szeretne csatlakozni, azt várjuk Nagy Szeretettel

2017. április 17-én: 8:00 órakor a Művelődési Ház előtt!

NYUSZI FUTÁS

Szeretettel várunk mindenkit 2017. április 17-én (húsvét hétfőn) Nyuszi Futásra! További részletek a hirdető táblákon és a facebook-on!

ISKOLAI HÍREK

TANULMÁNYI VERSENYEK

Iskolánkban 18 tanuló részvételével megrendeztük a Teleki Pál földrajzverseny iskolai fordulóját, melyen a következő eredmények születtek:

7. évfolyam: 1. Keszte Levente 2. Barabás Laura 3. Bendekovics Máté

8. évfolyam: 1. Ominger Tamás 2. Horváth Szabasián 3. Dobos Dorina

Felkészítő tanáruk: Ágostonné Hajnali Csilla.

Az Országos angol nyelvi verseny megyei döntőjén vehetett részt Blatniczy Márton Jakab 8. A osztályos tanuló. Felkészítő tanára: Barabás Istvánné.

Az írásbeli feladatsor megoldására 90 perc állt rendelkezésre. Jakab az elérhető 100 pontból 83.5 pontot szerzett, ezzel negyedik helyezett lett.

Gratulálunk!

Köszönetnyilvánítás.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak a szülőknek, akik segítettek az alsó tagozatban a padlás leürítésében, hogy helyet tudjunk biztosítani a régi padoknak, mivel új iskolabútorokat kaptunk. Köszönjük a Szülői Közösség elnökének szervező munkáját is! Köszönettel tartozunk a Provertha Zrt-nek az alsóban lévő udvari padok felújításában nyújtott segítségért.

Borosné Tóth Zsuzsanna – igazgató

MATEK – VERSENYEK A II. FÉLÉVBEN

A 2017-es évben folytatódtak a felsőben a versenyek! A „kis Matematikusok” kedve továbbra is megmaradt a versenyzéshez! 2017. január 25-én az Országos Kalmár László Matematikai Verseny Iskolai fordulóját 21 fő 5.–8. osztályos tanuló írta meg!

Eredmények:

5. osztályból legjobb: Hidegh Regina 5. B

6. osztály: 1. hely: Foki Anna 6. A 2. hely: Kő Dalma 6. B 3. hely: Németh Viktória 6. A

7. osztály: 1. hely: Barabás Laura 7. A 2. hely: Buthi Dániel 7. B

8. osztály: 1. hely: Kukács Gergő 8. A 2. hely: Kő Evelin 8. A 3. hely: Göcsei Szabina 8. A

2017. február 17-én az Országos Zrínyi Ilona Matematika Verseny területi fordulóján 10 felsős tanuló vett részt Csornán. Továbbjutó nem volt.

2017. február 22-én az Országos Orchidea Pangea Matek- Verseny iskolai fordulóján 24 felsős tanuló vett részt, akik közül a legjobbak:

5. osztály: Hidegh Regina 5. B

6. osztály: Foki Anna 6. A

7. osztály: Barabás Laura 7. A Buthi Dániel 7. B

8. osztály: Lukács Gergő 8. A

Gratulálunk az Eredményekhez!

Zsiray Dénesné – reál munkaközösség vezető

MEZEI FUTÓVERSENY KÖRZETI DÖNTŐ

I.korcsoport: Csapat: 1. helyezés; Ferenczy Tímea: 2. hely; Kővári Kata: 3. hely; Németh Szofi: 6. hely; Aczél Fanni: 11. hely; Rácz Gréta: 13. hely;

II. korcsoport: Csapat: 3. helyezés; Nyitrai Zsófi: 8. hely; Foki Janka: 10. hely; Soós Virág: 16. hely; Szaradics Gréta: 17. hely; Huszár Zsófi: 20. hely

III. korcsoport: Csapat: 1. helyezés; Eöry Eszter: 1. hely; Velner Hanna: 4. hely; Ominger Kata: 7. hely; Pintér Evelin: 9. hely; Németh Viktória: 17. hely

IV.korcsoport: Csapat: 1. helyezés; Barabás Laura: 2. hely; Pintér Viktória: 4. hely; Székely Kíra: 6. hely; Németh Regina: 10. hely; Foki Regina: 12. hely

MEZEI FUTÓVERSENY MEGYEI DÖNTŐ – GYŐR

III. korcsoport: 4. helyezés; Eöry Eszter: 12. hely; Veiner Hanna: 34. hely; Ominger Kata: 35. hely; Pintér Evelin: 45. hely

IV. korcsoport: 4. helyezés; Barabás Laura: 5. hely; Pintér Viktória: 18. hely; Székely Kíra: 25. hely; Németh Regina: 46. hely